Экспертиза проектной документации
Основным отличительным свойством экспертизы проектов является ее документарный характер, т.е. для проведения экспертизы строительного проекта здания или сооружения, какое-либо техническое обследование в данном случае не проводится, т.к. строительный объект на момент проведения проектной экспертизы еще не был возведен, либо его возведение было заморожено (приостановлено).
Инициатором проведения проектной экспертизы является чаще всего заказчик строительного проекта здания или сооружения, который был им забракован, либо не прошел государственную экспертизу проекта. Соответственно в результате некачественного строительного проекта возведение строительного объекта так и не началось, что повлекло нарушение бизнес-проектов застройщика и/или инвестора и существенные убытки, как минимум, в размере денежных средств, которые были затрачены на услуги проектировщиков.

Минимальный перечень сведений, необходимый для проведения экспертизы проекта: 

· проект какого именно строительного объекта будет подвергнут экспертному исследованию (проект жилого дома, офисного здания, дачи, усадьбы, склада, фермы, здания завода и т.д.)?
· в каком именно порядке будет проводиться экспертиза строительного проекта, а именно в судебном, либо по договору?
· какие вопросы будут поставлены эксперту при проведении экспертизы строительного проекта?
· какие сроки предоставляются экспертному учреждению для проведения экспертизы проектной документации?
