Экспертиза возможности раздела домовладения

Для определения возможности реального раздела домовладения (выдела части земли и выдела части дома) в соответствии с идеальными долями в праве, эксперты ООО «Симплекс» готовы оказать Вам свои услуги по производству строительно-технической экспертизы с элементами землеустроительной и с последующей выдачей экспертного заключения.

Специалисты экспертной организации ООО «Симплекс» оказывают помощь как физическим, так и юридическим  лицам в определении различных видов оценки, экспертиз, раздела домовладений, раздела земельных участков, выделения долей в натуре и раздела домов.
Раздел домовладения производится как в судебном порядке, так и добровольно. Добровольный раздел осуществляется путем заключения всеми собственниками соглашения или договора, которые подлежат государственной регистрации в учреждении Юстиции. После регистрации раздела дома в натуре право общей долевой собственности прекращается. Если же совладельцы не смогли прийти к обоюдному согласию, то вопрос о разделе решается в судебном порядке с назначением судебной строительно-технической экспертизы, которая поручается экспертной организации или же конкретному эксперту.

Основные задачи, решаемые экспертами ООО «Симплекс», при разделе домовладения (выделу доли) в натуре:

· определение технической возможности реального раздела или выдела доли домовладения (квартиры, земельного участка);
· определение степени физического износа строений;

· расчет размера денежной компенсации, если раздел домовладения в соответствии с идеальными долями не возможен;
· определение характера и стоимости необходимого переоборудования при разделе домовладения;

· определение рыночной стоимости домовладения (зданий, квартир, сооружений, в том числе незавершенных строительством).

После получения необходимых документов для дачи экспертного заключения, а так же устранения противоречий (если таковые имелись), экспертами ООО «Симплекс» проводится:

·  исследование вопросов совокупностью действий, предусмотренных осмотром (измерение, фото- и видеофиксация, и т.д.), сопоставлением полученных данных с требованиями существующих строительных норм и правил, и другой нормативно-технической литературы;
·  полное обследование объекта (спорный дом) путем визуального осмотра, с выполнением необходимых замеров отдельных конструктивных элементов и фотофиксацией дефектов с использованием приборов и инструментов, соответствующих стандартам и нормам. 
Все измерительные приборы, используемые при проведении экспертизы, имеют свидетельства и сертификаты о поверке, выданные Новокузнецким филиалом ФБУ «Кемеровский ЦСМ».
Как показывает многолетняя практика, возможные варианты раздела (выдела доли) домовладения определяются на основании строительно-технической экспертизы. Наши специалисты гарантируют качественное выполнение такой экспертизы и в короткие сроки.

