Согласно статье 1225 части четвертой Гражданского Кодекса РФ объектами интеллектуальной собственности, которым предоставляется правовая охрана, являются:

· изобретения;

· полезные модели;

· промышленные образцы;

· фирменные наименования;

· товарные знаки и знаки обслуживания;

· произведения науки, литературы и искусства;

· программы для электронных вычислительных машин (программы для ЭВМ);

· базы данных;

· исполнения;

· фонограммы;

· сообщение в эфир или по кабелю радио- или телепередач (вещание организаций эфирного или кабельного вещания);

· селекционные достижения;

· топологии интегральных микросхем;

· секреты производства (ноу-хау);

· наименования мест происхождения товаров;

· коммерческие обозначения.

Положением по бухгалтерскому учету ПБУ 14/2007 "Учет нематериальных активов" предусмотрено право принимать к учету вышеперечисленные объекты интеллектуальной собственности в качестве нематериальных активов, если одновременно выполняются следующие условия:

· объект способен приносить организации экономические выгоды в будущем;

· организация имеет право на получение экономических выгод, которые данный объект способен приносить в будущем, в том числе организация имеет надлежаще оформленные документы, подтверждающие существование самого актива и права данной организации на результат интеллектуальной деятельности. К таким документам относятся патенты, свидетельства, другие охранные документы, договор об отчуждении исключительного права на результат интеллектуальной деятельности, документы, подтверждающие переход исключительного права без договора и т.п.;

· возможность выделения или отделения (идентификации) объекта от других активов;

· объект предназначен для использования в течение длительного времени, т.е. срока полезного использования, продолжительностью свыше 12 месяцев или обычного операционного цикла, если он превышает 12 месяцев;

· организацией не предполагается продажа объекта в течение 12 месяцев или обычного операционного цикла, если он превышает 12 месяцев;

· фактическая (первоначальная) стоимость объекта может быть достоверно определена;

· отсутствие у объекта материально-вещественной формы или ее незначительность.

Организации зачастую упускают возможность, предоставленную ПБУ 14/2007, дооценки нематериальных активов путем их переоценки по текущей стоимости, определяемой по данным активного рынка.

Одним из условий конкурентоспособности предприятия является эффективное управление результатами интеллектуальной собственности, вовлечение их в хозяйственный и гражданско-правовой оборот. Поэтому важно рассматривать интеллектуальную собственность не только с позиций ее защиты, но и необходимо владеть информацией о ее рыночной стоимости.

Данный вид оценки представляется особенно важным особенно для предприятий высокотехнологических отраслей. Часто именно эта составляющая стоимости вносит заметный вклад в общую стоимость предприятия.

Оценка рыночной стоимости объектов интеллектуальной собственности и иных результатов интеллектуальной деятельности позволит:

· увеличить рыночную стоимость компании в совокупности с другими ее активами;
· оценить размер материального ущерба, в случае незаконного использования объектов интеллектуальной собственности третьими лицами;
· выделить дополнительные активы, имеющие самостоятельный коммерческий интерес для третьих лиц.
Информация, содержащаяся в отчёте об оценке, способствует оптимизации коммерческой деятельности, эффективно сказывается на планировании и на партнерских взаимоотношениях.

