Экспертиза по определению и оценке технического состояния зданий и сооружений
Все здания и сооружения в г. Новокузнецке относятся к разным категориям технического состояния и имеют ряд скрытых дефектов и повреждений. ООО «Симплекс» занимается обследованием таких объектов и может определить фактическое техническое состояние зданий и сооружений, тем самым проверив качество выполненного строительства. 

Оценка технического состояния здания – это процесс исследования строительного объекта связанный с установлением дефектов, разрушений, деформаций с целью определения безопасности строительных конструкций или всего здания в целом для нахождения в нем граждан и возможности его дальнейшей безаварийной эксплуатации.
Техническое состояние зданий и сооружений определяется экспертами ООО «Симплекс» в соответствии с СП 13-102-2003 «Правила обследования несущих строительных конструкций зданий и сооружений».
Профессионально выполненная экспертиза по обследованию технического состояния зданий и сооружений потребуется вам в случае, когда необходимо получить:

· оценку физического износа инженерных систем и конструкций, например, при возобновлении незавершенного строительства;
· профессиональную техническую экспертизу зданий и сооружений для того, чтобы определить влияние на техническое состояние конструкций внешних факторов: пожар, залив и т. д.;

· экспертизу зданий (квартир) и сооружений после перепланировки; 
· экспертизу строительных материалов;

· экспертизу строительных объектов при оформлении документов для ввода объектов в эксплуатацию;
· обследование конструкций для выявления причин промерзания стен, а также появления плесени, грибка, пятен сырости на поверхностях в помещении;
· обследование конструкций здания для планируемого проведения капитального ремонта;

· техническое обследование зданий и сооружений на предмет углубления подвальной части, надстройки этажей, изменения планировки;

· техническое обследование конструкций для оценки возможности проведения комплекса мероприятий, направленных на модернизацию здания;

· техническое обследование конструкций для определения причин деформации колонн, перекрытий, стен здания;

· независимую строительную экспертизу, выполняемую с привлечением экспертов, при наступлении страхового случая;

· обследование конструкций фундамента строения.
Основные задачи, решаемые экспертами ООО «Симплекс», при проведении экспертизы по обследованию технического состояния зданий и сооружений:
· определение степени безопасности сооружения;

· определение степени износа, несущей способности всех строительных конструкций;
· техническая экспертиза зданий (наличие дефектов, повреждений, любых изменений в характеристиках).

После получения необходимых документов для дачи экспертного заключения, экспертами ООО «Симплекс» проводится детальное обследование здания или отдельных конструктивных элементов с целью определения технического состояния конструкций. Предварительная оценка технического состояния может быть дана по данным визуального осмотра. В том случае, когда определить категорию технического состояния визуально невозможно, проводится инструментальное обследование объекта с применением приборов диагностики, неразрушающего контроля, лабораторных установок. 

Специалисты ООО «Симплекс» обладают фундаментальной теоретической подготовкой, подтвержденной соответствующими дипломами и сертификатами, имеют достаточный практический опыт работы в сфере строительно-технической экспертизы. Это дает возможность специалистам эффективно использовать свой интеллектуальный и творческий потенциал с целью оказания полного комплекса экспертных услуг. Мы гарантируем качественное проведение технической экспертизы в короткие сроки.

