Определение качества ремонтных и строительных работ
Экспертиза качества строительства и ремонта зданий, домов, различных строений и сооружений, а также экспертиза по определению объемов и стоимости строительных работ при их возведении является одной из наиболее востребованных блоков строительной экспертизы. Экспертиза качества строительства и ремонта традиционно заказывается в случае споров между подрядчиком и заказчиком строительных работ, а выходной документ (экспертное заключение) по результатам экспертизы качества строительства передается в суд. Согласно ст. 754 Гражданского кодекса РФ Ответственность перед заказчиком за качество строительных работ, отступления от требований нормативов, недостижение показателей объекта строительства несет подрядчик.
Экспертиза качества строительства и ремонта требуется в следующих ситуациях: 

· неудовлетворительное качество проведенных строительно-монтажных работ по мнению Заказчика, как в общем, так и отдельных видов работ, примененных отделочных материалов и т.д.;
· выявленные или подозреваемые дефекты, нарушения технологии выполнения, ошибки в расчетах, обнаруженные во время или после окончания строительства и подписания актов и приемочной документации;
· обнаруженные нарушения и отклонения от согласованной проектной документации;
· Вы являетесь Исполнителем строительных работ, однако Заказчик отказывается оплатить Вашу деятельность и подписать акты сдачи-приемки выполненных работ;
· выявлены превышения расходов сметной стоимости строительства и/или использование некачественных материалов в отделке.






