Оспаривание кадастровой стоимости здания или земельного участка или установление кадастровой стоимости в размере рыночной стоимости  поможет уменьшить налоговую нагрузку, платежи по аренде, а также сумму при выкупе имущества в собственность.

Расчет размера земельного налога, арендных платежей,  стоимости выкупа объектов недвижимости, в том числе земельных участков, в собственность исчисляются, исходя из их кадастровой стоимости. Кадастровая оценка проводится 1 раз в 5 лет методом массовой оценки. При такой оценке часто не учитываются индивидуальные особенности земельного участка и обременения, связанные с ним.

На результаты оценки рыночной стоимости объектов недвижимости, в том числе земельных участков, влияют самые различные факторы: категория земельного участка, разрешенное использование земельного участка, текущее использование здания и земельного участка, наличие обременений земельного участка, наличие коммуникаций, рельеф участка, близость к основным транспортным магистралям, окружение, экономическая и политическая ситуация в регионе и стране, спрос и предложение на рынке, и другие.

Наша компания имеет успешный опыт по оспариванию кадастровой стоимости зданий, земельных участков (более 150 отчетов) в судах Кемеровской, Томской, Новосибирской, Ярославской областях, г. Москвы и Московской области, Красноярского края. 
Для того, чтобы понять, насколько целесообразно оспаривать кадастровую стоимость или устанавливать кадастровую стоимость в размере рыночной стоимости, специалисты нашей компании бесплатно проконсультируют Вас относительно ориентировочной рыночной стоимости земельного участка или здания. Для этого необходимо направить нам документы на земельный участок, здание.
При необходимости мы в кратчайшие сроки получаем заключение Экспертного совета саморегулируемой организации о соответствии Отчёта законодательству РФ об оценочной деятельности.
ООО «Симплекс» предлагает также юридические услуги по представлению интересов Заказчиков в судах.

Также необходимо добавить на страницу следующую ссылку: 

Узнать он-лайн кадастровую стоимость объекта недвижимости, в т.ч. земельного участка, можно, используя публичную кадастровую карту.
